IZTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° OEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioete TIC TPOOWILKOTNTEG TNG OTAANG A LE ONUAVTLKEG TOUC amodAoElS N

eVEPYeLEC (0TNAN B). Avo (2) ovopata TG otHANG A tEPLOGEVOUV.

A B
1. lewpyLog 2xoAapLog o. otédpOnke otn Nikala TG BlBuviog autokpAaTopag
2. Baoilelog B’ Kot BacALldg Twv Pwpaiwv.
3. BOKKAKLOG B. To 730 ef£bwoe TO MPWTO EMIONUO ELKOVOUAXLKO
4. Aéwv M loaupog Swataypa Tou TPoERAeme TNV KotOoTPOdH TWV
5. kapdiwvaAiog OupBEptog ELKOVWV.
6. mamnag OupBavog B’ Y. cuvodeuoe Tov autokpdatopa lwavvn H* otn Zuvobo
7. Oe66wpog Adaokapng ¢ Oeppapag-OAwpevtiag.

6. ekmpoownnoe tnv KaBoAwky EkkAnoia oTig
Swampayuatevoelg ¢ KwvotavtvoUToAng  Tou
katéAn&av oto Zxiopa tou 1054.

€. ouvAPe HE TOUC Bevetoug euvoikn yla aAuUTOUG

EUMOPLKN cuvoOnkn.

(novabdeg 5)
() No tomobetrioete ta akOAOUOQ LOTOPKA YEYOVOTO OTN OWOTH XPOVOAOYLKA OELpd,
oapxilovtag amod To apxalOTEPO KAl KATAANRYOVTAG OTO TiLo tPpoodaTo:
a. Yrioypadn tng Elprivng tng Auyovotag.
B. AAwaon t™n¢ KwvotavtivoumoAng amno toug OBwpavoug.
y. EkdnAwon tn¢ emidnuiog tou Maupou @avdatou otnv Eupwrnn.
6. Yrnoypadn ¢ oupudwviog Atavoung tng Pwuaviag.
€. 2téPn tou Mutivou amod tov amna eAéw Ocovl Baoéa Twv OpayKwv.
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na €nyrOETE TO TIEPLEXOUEVO TWV OKOAOUOWV LOTOPLKWY OPWV: CWUN TWV YEVITOAPWYV,
Avayevvnon.

Movabdeg 8+7=15






